

NÉPLAP

Világ proletárai egyesüljétek!

AZ MDP HAJDÚ-BIHAR MEGYEI BIZOTTSÁGÁNAK LAPJA
XIII. ÉVFOLYAM, 46. SZÁM
ARA: 50 FILLÉR
1956. FEBR. 23., CSÜTÖRTÖK

Anyagi forrásaink, legújabb technikai vívmányaink, óriási embertartalékunk és népeink elmélyült barátsága, erkölcsi-politikai egysége a szocializmus táborának legyőzhetetlenségébe vetett biztos tudattal töltenek el bennünket.
(A XX. kongresszus anyagából)

A szovjet hadsereg a béke őre

A szovjet hadsereg születésnapját ünnepeljük ma. Harmincnyolc évvel ezelőtt 1918. február 23-án a Csud-tó térségében esett át a tüzkeresztés egy fiatal szovjet állam alig hogy megalakult fiatal hadserege. Ez a nap nem valami világtörténelmi jelentőségű győzelemről, vagy csatáról nevezetes, hanem mégis világtörténelmi jelentőségű nap volt, mert ezt a napot tekintjük a szovjet hadsereg születésnapjának. A Pskov-Narva melletti győzelem első győzelme annak a hadseregnek, amely azóta is legyőzhetetlenül védi a világ dolgozóinak érdekeit, és védi, győzelemre viszi a világ első munkásállamának, a szocialista Szovjetunió dicső zászlaját.

A szovjet hadsereg a világ minden más hadseregétől alapvetően különbözik. Az első hadsereg a világtörténelemben, amely nem az elnyomást szolgálja, hanem az elnyomástól védi a népet, nem az uralkodó osztályok hatalmának kiterjesztéséért és fenntartásáért harcol, hanem a dolgozókat, a világ minden népének szabadságáért. Az első hadsereg a világtörténelemben, amely valóban a nép, amely a közlegényektől kezdve egészen a legfelsőbb parancsnokig, a marsallokig a népfiaiók tevődik össze. A szovjet hadsereg születésnapjától kezdve a világ összes elnyomottjai és kiszármányoltjai, mint reménytelenül várják a szovjet hadsereg szüntelen erőssége is. Ezért üdvözzük ma a világ összes elnyomott, vagy felszabadult és szabadságukért, függetlenségükért harcoló népeit és a szocializmust építő országok népeit szeretettel és hálával, bizalommal és reménységgel a szovjet hadsereget.

Örömmel értesültünk arról, hogy a szovjet hadsereg a lehető legmodernebb fegyverzettel van felszerelve, és rendelkezik a technika legújabb vívmányaival, kipurított vezetőivel és a harci művészetben egyre otthonosabban mozgó katonáival. Örömmel értesültünk a világ népei a szovjet hadsereg fejlődéséről, felkészültségéről, mert a világ minden népe tudja, hogy a Szovjetunió fegyveres erői, a Kínai Népköztársaság és a népi demokratikus országok fegyveres erői együtt állnak a béke és a népek szabadságának és függetlenségének vartárában.

Ma, születésének 38. évfordulóján az egész haladó emberiség szeretettel és bizalommal üdvözi a Szovjetunió fegyveres erőit, a világ leghatalmasabb hadseregét, mert benne látja a béke őreit és a béke hadseregét. A világ népei tudják, hogy a Szovjetunió annak ellenére, hogy a világ legerősebb és legyőzhetetlen hadseregével rendelkezik, szakadatlanul harcol a béke fenntartásáért, és a szilárd békéért, és a szabadságot szerető emberek a szovjet hadsereg születésnapját.

A mi népünk, amely szabadságát és függetlenségét a szovjet hadsereg dicső harcainak, küzdelmének köszönheti, soha el nem múló hálával és szeretettel emlékezik meg fejszabadítóiról és azt kívánja hazánk, az egész emberiség érdekében, hogy erősödjék és fejlődjen a világ népeinek reménye a béke, a nemzetközi biztonság és az emberi haladás szilárd támasza, a legyőzhetetlen szovjet hadsereg.

A szovjet hadsereg új típusú hadsereg, amely merőben és alapjában különbözik minden más hadseregtől a világnak. Ez a hadsereg legyőzhetetlen, mert erejének kimeríthetetlen forrása a dolgozó millióikkal való összeforrottság. A szovjet hadsereg a népet van és a szovjet nép és a világ minden népe szereti ezt a hadsereget. Tudatában van annak, a világ és az ember haladás szilárd támasza, hogy nem a nemzetek elnyomásának, leigázás-

A Szovjetunió Kommunista Pártjának XX. kongresszusa A keddi esti ülés

Moszkva (TASZSZ) Az SZKP XX. kongresszusának február 21-1 esti ülésén, amelyet J. A. Fucseva elnököt, megkezdődött a vita N. A. Bulganyinnak, a Szovjetunió 1956-1960. évközi feladatairól szóló öt éves népgazdasági-fejlesztési terve irányelveit ismertető beszámolójáról.

Az ülésen először M. A. Jasznov (OSZSZK) szólt fel. N. Sz. Hruscov és N. A. Bulganyin beszámolója — mondotta — világosan és szabatosan kifejtik azokat a nagyszabású feladatokat, amelyekkel a VI. öt éves tervben a népgazdaság valamennyi ágazatának továbbfejlesztése céljából kitűz.

Jasznov adatokon keresztül mutatta be, hogyan fog fejlődni a VI. öt éves tervben az OSZSZK népgazdasága. Az ipari termelés 1,7-szeresére növekszik. A népgazdaság szolgálatába állítják Szabánia páratlanul gazdag ipari nyersanyagforrásait. Szibéria a legközelebbi tíz év le-

nyit, mint az ötödik öt éves tervben. Mindez lehetővé teszi azt, hogy nem csak teljesítsük, hanem túl is teljesítsük a hatodik öt éves tervnek a mezőgazdaságra vonatkozóan megfogalmazott feladatait.

A mezőgazdaság fejlesztésének nagy lehetőségeiről tanúskodik az a gigászi munka, amelyet a szűz és parlagföldek hasznosítása érdekében végeztek. Az utóbbi két évben feltört új földek az idén nem kevesebb, mint 33 millió hektáron sarjad a vetés. Beljévet ezután azzal foglalkozott, hogyan lehet kihasználni a tartalékokat a szemesztermény termelés növelésére. A tudomány és a gyakorlat bebizonyította például, hogy a gabonaművelés meg lehet rövidíteni az aratás időtartamát és csökkenteni lehet a szemesztermény veszteségét. Ha a múlt évben a gabonaművelés területének mindössze 25 százalékán sikerült volna ilyen módon betakarítani a termést, és csupán két mézsa terméssel többet mutatkozott volna hektáronként, ez több mint háromszázötven millió pud szemesztermény-többletet jelentett volna. E módszer széles körű meghonosításához növel-

ni kell az aratógépek és a szalmafeldolgozó gépek gyártását. A felszólaló megemlítette a kukorica vetésterületének növelése terén elért eredményeket, majd beszélt a terményterméshozama fokozásának útjairól. Az egyik legfontosabb forrás — mielőbbi átterés a hibrid vetőmagvak alkalmazására.

V. P. Jelutyin (Moszkva) felszólalásában foglalkozott a felszólalás fejlesztésének kérdéseivel. Jelutyin elvtárs közölte, hogy 1956-ban az ország főiskolái 71 200 mérnököt képeznek ki az 1950. évi 36 600-rel szemben. A mezőgazdaság huszonhatezer szakembert kap az 1950. évi 12 700 helyett.

A felszólaló a továbbiakban az esti iskolai és levelező képzés kihasználására vonatkozó intézkedésekről beszélt. Ez az oktatási rendszer munkások százezreinek teszi lehetővé, hogy magasabb képzettséget szerezzenek termelőmunkájuk félbeszakítása nélkül. Jelutyin elvtárs befejezésül megállapította, hogy javítani kell a tudományos kérdékre, igényesebbnek kell lenni a tudomány fokozatok és címek odaítélésénél.

A hatodik öt éves tervnek N. A. Bulganyin elvtárs beszámolójában ismertett előirányzatai — mondotta N. V. Laptjev (cseljabinszki párt-szervezet) — valóban nagyszerűek, igazán csak a nagy szovjet államhoz illők. E terv végrehajtása még jobban meggyorsítja előrehaladásunkat a kommunizmushoz vezető úton. Laptjev megjegyezte, hogy a cseljabinszki terület hatodik öt éves terv előirányzatai, majd vizsgálta a terület ipari fejlődésének távlatait.

Moszkva (TASZSZ) Az SZKP XX. kongresszusának február 22-i délelőtti ülésén A. J. Szeckusz elnökletével megkezdődött a kongresszus folytatása. A Szovjetunió Minisztertanácsa elnökének a hatodik öt éves terv irányelveiről szóló beszámolója felelti vitát. Az elnök először N. T. Kalcsenkonak — Ukrajna — adta a szót. Ezután M. G. Pervuhin, az SZKP Központi Bizottsága elnöke beszélt.

Mi, kommunisták megkedvezően értékeljük a hatodik öt éves tervnek a tudomány fokozatok és címek odaítélésénél. A hatodik öt éves tervnek N. A. Bulganyin elvtárs beszámolójában ismertett előirányzatai — mondotta N. V. Laptjev (cseljabinszki párt-szervezet) — valóban nagyszerűek, igazán csak a nagy szovjet államhoz illők. E terv végrehajtása még jobban meggyorsítja előrehaladásunkat a kommunizmushoz vezető úton. Laptjev megjegyezte, hogy a cseljabinszki terület hatodik öt éves terv előirányzatai, majd vizsgálta a terület ipari fejlődésének távlatait.

és M. T. Jefremov (Kujbisev) szólt fel. Ezután A. N. Zsugajev, N. M. Szernyik és D. A. Kunajev (Kazah SZSZK) beszélt. Sziria és Libanon Kommunista Pártja nevében H. Bagdas üdvözölte a kongresszust. Utána a Japán Kommunista Párt képviselői szövegezték fel a üdvözölők országok kommunista pártjai nevében az SZKP XX. kongresszusát. Ezzel a délelőtti ülés véget ért.

A hatodik öt éves tervben a mezőgazdaságban óriási beruházásokat eszközölnék

K. T. Mazurov (bjelorusz-szki párt-szervezet) felszólalása után N. I. Beljajev elvtárs kapott szót. Felszólalásában nagyrészt a mezőgazdaság problémáival foglalkozott. A földművelés terén fő feladatunk — mondotta — az, hogy — mint arra rámutatott az SZKP Központi Bizottságának beszámolója — a terméshozamok emelése és újabb földek művelés alá vételére alapszik a hatodik öt éves terv végéig 11 milliárd pudra növeljük a szemesztermények évi ösztértermését, bővítsük az ipari növények vetésterületét és jelentősen emeljük terméshozamukat, továbbá lényegesen fokozzuk a burgonya- és zöldségtermelést. A mezőgazdasági termelés ilyen nagyszabású növelésének megvalósításához megvan minden lehetőségünk: a gazdálkodás szocialista formájának osztályos uralma a falun, a gépalakosok fejlett hálózata, a hatalmas szocialista ipar, amely elsősorban a technikával látja el a mezőgazdaságot, s száz-száz-százszáz képzett mezőgazdasági szakember és szerszám.

A hatodik öt éves tervben óriási beruházásokat eszközölnék a mezőgazdaságban — közel kétszer annyit, mint az ötödik öt éves tervben. Mindez lehetővé teszi azt, hogy nem csak teljesítsük, hanem túl is teljesítsük a hatodik öt éves tervnek a mezőgazdaságra vonatkozóan megfogalmazott feladatait.

A hatodik öt éves tervben óriási beruházásokat eszközölnék a mezőgazdaságban — közel kétszer annyit, mint az ötödik öt éves tervben. Mindez lehetővé teszi azt, hogy nem csak teljesítsük, hanem túl is teljesítsük a hatodik öt éves tervnek a mezőgazdaságra vonatkozóan megfogalmazott feladatait.

A hatodik öt éves tervben óriási beruházásokat eszközölnék a mezőgazdaságban — közel kétszer annyit, mint az ötödik öt éves tervben. Mindez lehetővé teszi azt, hogy nem csak teljesítsük, hanem túl is teljesítsük a hatodik öt éves tervnek a mezőgazdaságra vonatkozóan megfogalmazott feladatait.

A hatodik öt éves tervben óriási beruházásokat eszközölnék a mezőgazdaságban — közel kétszer annyit, mint az ötödik öt éves tervben. Mindez lehetővé teszi azt, hogy nem csak teljesítsük, hanem túl is teljesítsük a hatodik öt éves tervnek a mezőgazdaságra vonatkozóan megfogalmazott feladatait.

A hatodik öt éves tervben óriási beruházásokat eszközölnék a mezőgazdaságban — közel kétszer annyit, mint az ötödik öt éves tervben. Mindez lehetővé teszi azt, hogy nem csak teljesítsük, hanem túl is teljesítsük a hatodik öt éves tervnek a mezőgazdaságra vonatkozóan megfogalmazott feladatait.

A hatodik öt éves tervben óriási beruházásokat eszközölnék a mezőgazdaságban — közel kétszer annyit, mint az ötödik öt éves tervben. Mindez lehetővé teszi azt, hogy nem csak teljesítsük, hanem túl is teljesítsük a hatodik öt éves tervnek a mezőgazdaságra vonatkozóan megfogalmazott feladatait.

A hatodik öt éves tervben óriási beruházásokat eszközölnék a mezőgazdaságban — közel kétszer annyit, mint az ötödik öt éves tervben. Mindez lehetővé teszi azt, hogy nem csak teljesítsük, hanem túl is teljesítsük a hatodik öt éves tervnek a mezőgazdaságra vonatkozóan megfogalmazott feladatait.

A hatodik öt éves tervben óriási beruházásokat eszközölnék a mezőgazdaságban — közel kétszer annyit, mint az ötödik öt éves tervben. Mindez lehetővé teszi azt, hogy nem csak teljesítsük, hanem túl is teljesítsük a hatodik öt éves tervnek a mezőgazdaságra vonatkozóan megfogalmazott feladatait.

A hatodik öt éves tervben óriási beruházásokat eszközölnék a mezőgazdaságban — közel kétszer annyit, mint az ötödik öt éves tervben. Mindez lehetővé teszi azt, hogy nem csak teljesítsük, hanem túl is teljesítsük a hatodik öt éves tervnek a mezőgazdaságra vonatkozóan megfogalmazott feladatait.

Díszünnepség a szovjet hadsereg megalakulásának 38. évfordulója alkalmából

(Folytatás az 1. oldalról)

sereg híven teljesítette történelmi hivatását, beváltotta azokat a reményeket, amelyeket a béke és szabadság szeretetű népek fűztek hozzá szerte a világon. Szétzúzta az állig felfegyverzett náci fasizma hadsereget, amely a szocializmus országának megsemmisítésére tört és rabságban tartotta a népek millióit. Közben a népek egész sorát, közöttük a magyar népet is, felszabadította a fasizta iga alól. Elsősorban a szovjet hadsereg üldözött, önfelelőző harcának volt köszönhető, hogy a népek megszabadultak a hitleri fasizmus zsarnoki hatalmától.

A magyar nép szeretetét és hálóját fejezi ki a mai napon felszabadítójának, a szovjet hadseregnek. Népünk sohasem felejtje el, hogy a Szovjetunió, a hős szovjet hadseregnek köszönhető szabadságot, önálló nemzeti létét. A szovjet hadsereg tengernyi áldozat árán verte ki hazánkból a német fasizta elnyomókat és velük együtt horthysta nyilas cinkecsapatokat, elhozta népünk számára a szabadságot, amelyért legjobbjaink évszázadok alatt annyi vért ontottak. A Szovjetunió ezzel lehetővé tette, hogy népünk kezébe vegye sorsa irányítását. A szovjet hadsereg felszaba-

dító harca kiinduló pontja volt annak a fejlődésnek, amelynek folyamán népünk eljutott a szocialista forradalom győzelméhez, mai szabad, boldog, virágzó életünkhöz. Ezután arról beszélt, hogy a szovjet népet milyen eláncsított kötelek fűzik a kommunista pártja kovácsolta szovjet hadsereghez, majd így folytatta:

A szovjet hadsereg fennállásának 38. évfordulóját azokban a történelmi napokban ünnepeljük, amikor a Szovjetunió Kommunista Pártja XX. kongresszusát tartja. Az egész világ figyelmébe ismét Moszkva felé fordult. A kongresszuson megvitatották a nemzetközi helyzetet, a népek jövőjének azokat a nagy, életbevágó kérdéseit, amelyek ma az egész világon foglalkoztatják az embereket. Népünk nagy érdeklődéssel kíséri a kongresszus tanácskozásait, lelkesedéssel fogadja a Szovjetunió Kommunista Pártja Központi Bizottságának beszámolóit és a kongresszus más kiemelkedő eseményeit. Ezekből a győzelmes építőmunka, a növekvő jóhit, a béke, a kommunizmus perspektívája tárul szemünk elé,

az a nagyszerű jövő, amely felé népünk is halad. A baráti szovjet nép nagy eredményei, amelyeket a kommunizmus építésében, a népek közötti béke fenntartásában, dicső pártja vezetésével elért, arra lelkesít bennünket, hogy a szocialista tábor testvéri népeivel szilárd egységben állhatatosan tovább haladjunk a szocializmus építésének útján.

A világ népeit optimizmussal, a jövőbe vetett hittel töltik el a Szovjetunió Kommunista Pártja XX. kongresszusának megállapításai — folytatta. — A kongresszus ugyanakkor felreiterhetetlenül megvilágította számunkra és a világ minden békekereső népe számára, hogy a háborús agresszió megakadályozására, a békéért folytatott küzdelmet vesélessen és fokozni kell, mert fennáll az a veszély, hogy azok a reakciós monopolkapitalista körök, amelyeknek érdekében áll a háború kitörbentése, kísérletek is tesznek arra, a szocialista tábor országai, saját népeik és a világ minden népe békéjének érdekében, kötelesek a megfelelő színvonalon tartani országaiuk védelmi erejét, mert a béke fenntartásá-

Bata István vezérezredes távirata Zsukov marsallhoz a szovjet hadsereg fennállásának 38. évfordulója alkalmából

G. K. ZSUKOV marsallnak,
a Szovjetunió honvédelmi miniszterének,
Moszkva

Felszabadított és nagy fegyverbarátunk, a dicső szovjet hadsereg fennállásának 38. évfordulója alkalmából a magyar néphadsereg harcosai, tisztjei és tábornokai nevében forró üdvözléssel küldöm Önnek marsall elvtárs és a szovjet hadsereg személyi állományának.

A békekereső népek szerte a világon bizalommal tekintenek a Szovjetunióra, a béke hatalmas örege és annak hős hadseregére. Dolgozó népünk és hadseregünk szinte szeretettel és mélyhűséggel hálával ünnepli a testvéri szovjet nép dicső hadseregét, amely vére hullatásával szabadságot teremtett a fasizta elnyomás alól és ezzel megnyitotta népünk előtt a felemelkedés útját.

Kívánom, hogy a szovjet hadsereg újabb nagy sikereket érjen el a harci és politikai kiképzésben, a harcokészlettség növelésében, a szovjet nép és a világ népei békéjének biztosítása érdekében.

Budapest, 1956. február hó 23.

BATA ISTVÁN vezérezredes,
a Magyar Népköztársaság honvédelmi minisztere

A Magyar Népköztársaság honvédelmi miniszterének parancsa

Budapest, 1956. évi február hó 23.

Harcosok, tiszthelyettesek, tisztok, tábornokok! Elvtársak!

38 évvel ezelőtt, 1918. február 23-án a pszkov—narvai csatában aratta első nagy győzelmét a Nagy Októberi Szocialista Forradalom vívmányait, a munkások és parasztok hatalmát védelmező fiatal szovjet hadsereg a sokszoros túlerőben levő német imperialista betolakodók felett.

E győzelem évfordulóját a szovjet nép, a szovjet hadsereg napjaink örökítette meg.

A kommunista párt a szovjet hadsereget születésétől kezdve az igaz hazafiság és proletármunkáztársaság szellemében nevelte. E magas eszméktől vezérelve a szovjet hadsereg mindenkor a szovjet haza biztonságát, a békéért és az emberi haladásért harcoló százmilliók igaz ügyét szolgálta. Ezért ünneplik a szovjet hadsereget e napon a szovjet emberekkel együtt a hatalmas szocialista tábor dolgozói, a felszabadulást küzdő népek, a békéért harcoló százmilliók.

A szovjet hadsereg megalakulása óta dicsőséges harci utat tett meg, a harcok tüzeiben legyőzhetetlen, élenjáró hadsereggé kovácsolódott. Szétzúzta a szovjet haza elleneségeit és a fasizmus aratótörténelmi jelentőségű győzelmének eredményeként nyerte vissza számos nép — köztük a mi népünk is — legdrágább kincsét, a szabadságot.

A szovjet hadsereg a népek békéjének és biztonságának következetes és legyőzhetetlen védelmezője, átfalanként áll a háborúra készülő agresszív imperialista körök törekvései-vel szemben.

A kommunista párt XX. kongresszusának határozatai a Szovjetunió további hatalmas arányú gazdasági és politikai megerősödésének távíait nyitják meg. Mindez biztosítja a jövőben is maradéktalanul tudja teljesíteni.

A magyar néphadsereg katonáit büszkeséggel és erővel tölti el az a tudat, hogy szabadságunk és békének védelmében fegyvertársunk a dicső szovjet hadsereg. A Szovjetunió legyőzhetetlen hadseregéhez, valamint a népi demokratikus országok testvéri hadseregeihez fűződő elphetetlen szövetségünk és barátságunk, a szocialista tábor egysége, békének és biztonságunk, szabadságunk és függetlenségünk gránit-szilárd alapja. Erősítsük, ápoljuk szüntelenül ezt a fegyverbarátságot. Kövessük a dicső szovjet hadsereg példáját, fáradszátlanul tanuljunk egyszerű tapasztalataiból.

Szeretett pártunk vezetésével, erőnket nem kiméleve szilárdítsuk néphadseregünk fegyelmét, növeljük harcokészlettségét. Örkdjünk eberan népünk békes építőmunkájára felett. Teljesítsük híven a szocialista tábor védelméből, a béke biztosításából reánk háruló feladatokat.

Eljen felszabadított, példaképünk és dicső fegyvertársunk, a harminnyolc éves szovjet hadsereg!

Eljen és virágozzék a szovjet hadsereg és a magyar néphadsereg örök, testvéri fegyverbarátsága!

BATA ISTVÁN vezérezredes, s. k.
Magyar Népköztársaság honvédelmi minisztere

A társadalom feladata az iskolán kívüli nevelés érdekében

A Hajdú-Bihar megyei MNDSZ és a megyei tanács oktatási osztálya közösen az elkövetkezendő hetekben járásonként széleskörű ankétot rendez az MNDSZ elnökök, a szülői munkaközösségek elnökei, az iskolai igazgatók részére, hogy megvitassák azokat a legfontosabb feladatokat, amelyek a szülők és a társadalmi szervek előtt állnak az ifjúság iskolán kívüli nevelése érdekében.

Az ankétot több problémáról lesz szó. A megbeszélés sikere érdekében az iskolán kívüli magatartás megváltoztatásának problémáját a nyilvánosság előtt akarjuk megvitatni. Azt szeretnénk, ha ennek a cikknek az alapján a Néplapon keresztül nyilvános vita alakulna ki a mindazok elmondandó vélemények az ifjúság nevelésével kapcsolatban, akik valamiképpen részesei ennek a problémának.

A nevelés nemcsak a szülők és az iskola feladata. Minden felnőt dolgozónak felelősséget kell éreznie ennek sikere érdekében.

Néhány fontosabb

Kérdést szeretnénk felvetni viteindítoként. Megállapíthatjuk, hogy tanulónk egy ré-

szé nem viselkedik úgy iskolán kívül, mint azt szeretnénk, és még nem rendelkezik azokkal a vonásokkal, amelyekkel társadalmunk művelt emberének rendelkeznie kell. Természetesen nem ez az általános és nem ez jellemzi ifjúságunk többségét. Állandóan csökken a helytelen magatartású tanulók száma, bár tegyük hozzá azt is, nem kielégítő mértékben. Ezt a folyamatot meg kell gyorsítani.

Melyek azok a területek, ahol hiányosságok tapasztalhatók? Az utón való rendeltlenkedés, szaladgálás, az udvariassági szabályok semmibe vévése, öregek lebecsülése, illetlen beszédek, s főleg középiskolások között, a nyugati divat iránti hódolat, csónadrág, jampec öltözködés s nem egy esetben vonatokon és villamoson való túlságos hangoskodás.

Többen iskolai tanulónk közül alighogy letűnnek a vonaton, vagy villamoson, tünnetesen kifelé néznek, hogy ne kelljen átadni helyüket az idősebbeknek. De előfordul olyan eset is, hogy még az ismerőseiknek sem köszönnek, más esetben a hangos apafej, klassz nyelv használata rikkolóan cseng viselkedésükben.

Olykor az utcai szabályokat is semmibeveszik, de előfordul nem egyszer a nők lebecsülése, izléstelen beszéd használata. S különösen falun, de megtalálható városban is, falakra történő felírások, rajzok, több esetben fiatalok kiütörelése, parkok rongálása jellemzi ezeket a tanulónak és az iskolából kikerült fiataloknak magatartását.

Mi ezeknek az oka? Itt elsősorban nem azt akarjuk kiemelni, hogy ezeknek az eseteknek a többsége a szülői ház ellenőrzésének gyengesége, következetlensége. Szerintem inkább az az oka, hogy a társadalom többi, látszólag nem érdekelt tagjai és köztük mi is, szemet hunyunk és elnézünk ezek felett a dolgok felett.

Az a fiatal tanuló, aki vonaton vagy villamoson kényelmes ülőhelyhez jutott, akkor mikor kitartóan csak kifelé néz az ablakon és nem akarja az idősebbeket és a terhes anyúkat észrevenni, a kifelé nézéssel szegénykezéset akarja leplezni. Ilyenkor nem mer az emberek szemébe nézni, mert érzi és tudja, hogy helytelenül jár el, de ilyenkor még a meglovó modortalansága uralkodik, he-

lyes gondolkozása felett. A felnőt dolgozók az esetek többségében figyelmen kívül hagyják ezt és megengedik, hogy a kamaszokban levő tanuló így cselekedjen. Nem érdekel engem, bár nem helyeslem azt, amit cselekszik, gondolják sokan, sajnos legtöbb esetben csak magukban. S nem ragadják meg a lehetőséget, hogy ilyenkor szép szóval figyelmeztessék helytelen magatartásukra. Az ilyen módszer is fontos eszköz pedig a helyes nevelés kialakításában.

Azonban azt is meg kell mondanom, hogy ezeknek a hibáknak a kijavítása érdekében nem használunk fel olyan fontos lehetőséget sem, mint a dicséret.

Szeretnénk,

ha ezzel a kérdéssel kapcsolatban a különböző szervezetek vezetői, tagjai, pedagógusok, szülők és tanulók is elmondanák véleményüket, hogy minél szélesebbkörű vita induljon meg nevelésünk ezen az igen fontos területén. Úgy gondoljuk, hogy a vélemények, javaslatok feltárása elősegíti ennek a kérdésnek a sikeres megoldását.

Mihály Sándor,
Hajdúhadház,

Hivatalos közlemény a január 18-án Csehszlovákiában történt repülőgép szerencsétlenségről

Prága (CTK) A csehszlovák szaktörzsi bizottság, amelynek feladata volt megvizsgálni a szlovákiai Levoca felett lezuhant csehszlovák utasszállító repülőgép szerencsétlenségének okait, február 21-én, kedden csehszlovák és külföldi újságírók részvételével sajtótájékoztatót tartott.

A sajtótájékoztetés hivatalos közleményt hoztak nyilvánosságra, amelyben többi között ez áll:

Január 18-án a szlovákiai Levoca felett szerencsétlenül járt a Csehszlovák Légiközlekedési Társaság egyik utasszállító repülőgépe.

A csehszlovák közlekedésügyi miniszter különleges vizsgáló bizottságot küldött ki a légikatasztrófa megvizsgálására. Ez a bizottság most fejezte be munkáját.

A bizottság megállapította, hogy a repülőgép technikailag tökéletes állapotban volt és teljesen normálisan végezte repülését egészen addig a pillanatig, amíg a Tatry-i repülőter felett leszálltában meg nem kezdte az előírt körözést. Ekkor hirtelen megváltoztatta repülési irányát és erősen zuhanni kezdett.

Az irányított leszállás normális folyamatának hirtelen megszakadását külső beavatkozás okozta.

A bizottság által kihallgatott tanúk elmondották, hogy január 17-én és 18-án — tehát a katasztrófa napján és előző nap — több olyan légömb jelent meg Közép-Szlovákia térségében és pontosan a szerencsétlenség színhelye fölött is, amelyeknek segítségével amerikai szervezetek jogellenesen különböző nyomtatványokat küldenek Csehszlovákia területére fölé.

A bizottság a szerencsétlenség színhelyétől körülbelül két kilométernyire meg is találta egy ilyen légömb maradványait, amelyek abban az irányban fektültek, amelyet a repülőgép megközelíteni igyekezett.

A vizsgálatok igazolták, hogy külső beavatkozás lehetett a pilóta szándéka helyes útirány betartásáért és nagymértékben megakadályozta abban, hogy megtartsa uralmát a gép felett. A repülőgép testének elülső része ugyanis összetörtött annak

légömbnek rakományával, amelynek maradványait a bizottság nem mészse a szerencsétlenség színhelyétől megtalálta.

Ennek a repülőgép szerencsétlenségnek okozója tehát, amelynek 22 halálos áldozata és négy súlyos sebesültje van, a repülőgép és a nyugat-németországi támaszpontokról amerikai szervezetek által Csehszlovákia területére küldött légömb összetörekése volt.

Az újságírók kérdéseire a bizottság tagjai elmondották, hogy a repülőgép kezeletlen személyzetének tagjai a Csehszlovák Légiközlekedési Társaság nemzetközi járatainak legjobb és legkísérőbbébb emberei voltak.

Miroslav Galuska, a csehszlovák külügyminisztérium sajtóosztályának vezetője az AFP francia hírügynökség tudósítójának kérdésére kijelentette: Feltételezhető, hogy a csehszlovák kormány erőlyes lépéseket fog tenni hasonló büntös cselekmények megismétlődésének megakadályozására.

Ünnep a Hortobágyon

Átadták az új tagkönyveket a Borsói Állami Gazdaság DISZ-szervezetében

Február 21. A gazdaság üzemegységéből, amint a nap leszűl, egy-egy kis csoport indul meg a havas országútján a központi kultúrház felé. Nótaszó, de rás kacagás szűl, s vízes hírül a végtelen pusztá felé: kettős ünnepet ül ma Hortobágy fiatalja.

A kultúrteremben 150 DISZ fiatal, szűl hallgatja Basa Imre, a járási DISZ bizottság titkárnak ünnepi megnyitó szavait:

— Eljöttünk, hogy köszönetünket és elismerésünket fejezzük ki Hortobágy DISZ fiataljainak az eredményes munkáért. Nagy feladatra vállalkoztak: a végtelen pusztá közepén új termelőterületeket kell elhódítani a természetől, s e vállalat sikert koronázta. A parlagföldet 1954-ben holdanként 9,3, 1955-ben már 13,7 q kalászt termeltek, s az aratók között is az elsők voltak. A legszebb eredményt a szilózsák érték el. Az országos szilózsák verseny második díját a Borsói Állami Gazdaság nyerte el. Az 5000 f. rnt ér-

tékű könyvjutalmat szeretettel adom át. Olvassát, tanulmányozzát: e könyveket, hogy minél sikeresebb eredményeket érjének el.

Azán elérkezett az ünnepélyes pillanat. Kilencvenkét DISZ fiatal kapta meg az új tagkönyvet. Az öröm és meghatódottság hangján szűl Smidrócki Eteika csoportvezető az új tagkönyv átötele után:

— A DISZ tagság becsületes, eredményes munkára kötelez minket. Munkacsoportom az elmúlt évben 130 százalékos eredményt ért el. Továbbra is ilyen eredményre akarunk dolgozni. A csoportvezetők nevében megfogadom: mindent megteszünk azért, hogy csoportjainkban dolgozó fiatalokat bevonjuk a DISZ munkájába is.

kapott szervezetünk a gazdaságtól és a szűlőktől is. Van már szép kultúrteremünk, ahol tanulhatunk, szórakozhatunk. A sportot kedvelő leginkább, így hát sportfeletős lettem. Szeretném a DISZ-t, nem is tudom hol tölténék a szabadidőnket, ha nem a szervezetben. A munkánkat elvégezzük és meg is becsülnek érte. Nemrég kaptam 200 forint prémiumot. Örömmel vettem át az új tagkönyvet, s ezt a napot kultúrmasorral fogjuk megünnepelni, amelyben én is szerepelek.

Az ünnepi gyűlést Hajdú Albert DISZ titkár ezekkel a szavakkal zárta be:

— Továbbra is becsülettel fogunk dolgozni, és amiben csak versenyt hírdetnek, mi elsők leszünk!

Ezután elkezdődött a kettőhálójok, a smidróckietelkét vidám ünnepe. Játékkal, táncal ünnepelték az új tagkönyv kiosztásának és a második díj emyérésének napját.

Györfi János így szűt: — A tagkönyv megbecsülést jelent, s mi jó munkával fogunk válaszolni.

Kati Mihály traktoros, a kővetkezőket mondotta: — En csak 1954-től kezdve dolgozom itt, de ezóta sokat

DUDAS JÁNOS

Ünnepi ha munistakra ségerzettel delután a értékezte, sa a pártbizát, megvála

Az üzemi

A XI-es alazói példáló futó és háro fővözsga javpedig két sz és belső fezegeték el febeven felül.

Az értekez tanácskozás elnöksége elnökségben Kamuki Jeno vezérigazgató zicski Ferenyel pártbizoslyának vezető elvtárs, a vátály vezetője, elvtárs, a vas zottság elnöke, mások.

A pártbiz munkajáról elvtárs, a párt

a pártbiz

A megyei pártvasútpolitikai gyevel a legelőpépsorol pepe vissza az elakkat megnyer nézeteket. Bar tarozat a Jártrájában is kölest eredménye ben meg molyan fegyvel népi demokrájótékonysági és „fejlesztésk el.

A beszámoló fejleszen mutat hogy az ala

az V-ös csak ke

az előtűnk áttok megoldásomól az a most állította a most új pártbizottsag radhatatlanul ké és vezetési mevből megjavítá nélkülözhetetlen sokoldalú eredm talmas nevelési

A beszámoló nye, hogy rész között a kollektívább a tört mindenekelőtt sének eredménye digi tapasztala azonban mind zetekben, mind ságon megválasnak csak egy és a titkárok a lett bizony a betöltő kommu mindig kapcsolakjes tudásukkal. Ami a pártbizot

A Jarmuja kap

21 DISZ tagot dolgozó, illetve váló dolgozója ték ki. Ma már zött olyan kivóvannak, mint Zealválatások. Közevelésközi fuTóth VII. Józseportjei, amelyek 140—150 százele normájukat. A nevelésében, üntemük formálási meg sok a teend

Olvass

NÉPL

Párt és pártépítés

Tanulságok és tapasztalatok a Járműjavító párttertekezletén

Ünnepi hangulatban, a kommunis... Tanulságok és tapasztalatok a Járműjavító párttertekezletén

tan tartott értékes beszámolót. Mj jellemzte az elmondot... Tanulságok és tapasztalatok a Járműjavító párttertekezletén

Az üzemszervek legtöbbje értékes felajánlásokat tett a párttertekezlet tiszteletére.

A XI-es alapszervezet dolgozó... Az üzemszervek legtöbbje értékes felajánlásokat tett a párttertekezlet tiszteletére.

ra tartott értékes beszámolót. Mj jellemzte az elmondot... Az üzemszervek legtöbbje értékes felajánlásokat tett a párttertekezlet tiszteletére.

A pártbizottság erélyesen vette fel a harcot.

A megyei pártbizottság és a... A pártbizottság erélyesen vette fel a harcot.

munkája attól függ, mennyire... A pártbizottság erélyesen vette fel a harcot.

az V-ös és a X-es alapszervezetek bizony csak kevés segítséget adtak a gazdasági vezetésnek

az előtünk álló nagy felada... az V-ös és a X-es alapszervezetek bizony csak kevés segítséget adtak a gazdasági vezetésnek

reahajtó bizottság kapcsolatát... az V-ös és a X-es alapszervezetek bizony csak kevés segítséget adtak a gazdasági vezetésnek

A Járműjavítóban az elmúlt évben 54 fiatal kapott sztahanovista oklevelet.

31 DISZ tagot pedig a kiváló... A Járműjavítóban az elmúlt évben 54 fiatal kapott sztahanovista oklevelet.

tényezők is bizonyítanak, hogy a fegyveres... A Járműjavítóban az elmúlt évben 54 fiatal kapott sztahanovista oklevelet.

Olvassa a NÉPLAP-ot

A beszámoló hibáit a határozati javaslat is szembetűnően tükrözi

Olyan mondatok olvashatók... A beszámoló hibáit a határozati javaslat is szembetűnően tükrözi

az üzem 27 kiváló és eredményes munkát végző dolgozója került a pártbizottságba.

Igen örvendetes, hogy a meg... az üzem 27 kiváló és eredményes munkát végző dolgozója került a pártbizottságba.

Megtartotta idej első ülését a Hazafias Népfőnt debreceni bizottsága

A Hazafias Népfőnt debreceni... Megtartotta idej első ülését a Hazafias Népfőnt debreceni bizottsága

Újabb élüzemek a megyében

Napról napra szaporodik az... Újabb élüzemek a megyében

EGY FŐMÉRNÖK AZ ENERGIATAKARÉKOSSÁGÉRT

A Debreceni Járműjavító... EGY FŐMÉRNÖK AZ ENERGIATAKARÉKOSSÁGÉRT

Élüzem lett a Hajdúszoboszlói Gyógyfürdő

Rékorrd forgalmat bonyolított... Élüzem lett a Hajdúszoboszlói Gyógyfürdő

A megyében hat földművelőszövetkezet kapta meg az élüzem kitüntetését

A Hajdú-Bihar megyei földművelőszövetkezetek... A megyében hat földművelőszövetkezet kapta meg az élüzem kitüntetését

Közeledik a gépi munkákra a szerződéskötés határideje

A hajdú-bihari gépállomások... Közeledik a gépi munkákra a szerződéskötés határideje

Újabb élüzemek a megyében

Napról napra szaporodik az... Újabb élüzemek a megyében

Élüzem lett a Hajdúszoboszlói Gyógyfürdő

Rékorrd forgalmat bonyolított... Élüzem lett a Hajdúszoboszlói Gyógyfürdő

A megyében hat földművelőszövetkezet kapta meg az élüzem kitüntetését

A Hajdú-Bihar megyei földművelőszövetkezetek... A megyében hat földművelőszövetkezet kapta meg az élüzem kitüntetését

Olvassa a NÉPLAP-ot

Olvassa a NÉPLAP-ot

Olvassa a NÉPLAP-ot

Olvassa a NÉPLAP-ot

A gyarmati ifjúság napjának megünneplése Debrecenben

Kedden este Debrecen ifjúsága a Központi Kultúrterületen gyűlt össze, hogy megünneplje a gyarmati ifjúság napját. A kultúrterület zsúfolásig megtelt fiatalok, az emelvény fölött feliratos helyzetek el, amely méltón fejezte ki a szabadságban élő fiatalok vágyát: „Harcolni fogunk a világ ifjúságának egységéért és barátságáért”.

A debreceni fiatalok nagy ünneplésben részesítettek a közéleti gyarmati fiatalokat, Lo Cheik Barra szenegáli néger fiatalat, aki a DIVSZ munkatársa. Az ünnepséget Szűcs Gábor, a DISZ Hajdú-Bihar megyei Bizottságának agit. prop. titkára nyitotta meg, majd Sztrós Lajos, a DISZ Debreceni Városi Bizottságának titkára mondott ünnepi beszédet.

Nagy taps közben emelke-

dett szólásra Lo Cheik Barra, aki francia nyelvű beszédében a gyarmati sorsban tengődő fiatalok elnyomott életéről beszélt. Többek között elmondta, hogy az imperialisták milyen szörnyű rabságban, tudatlanságban tartják a gyarmati fiatalokat. Nincsen számukra semmiféle művelődési, kulturális lehetőség. Hangoztatva, hogy a gyarmati fiatalok hősiességgel küzdenek megváltoztatásért, a gyarmati rendszer mielőbbi szétzúzásáért. Az ünnepség színvonalas kultúrmmórral ért véget.

Debrecenben kívül a megyében Hajdúszoboszlón és Hajdúböszörményben tartottak meg ünnepséget a gyarmati ifjúság napja alkalmából. Hajdúszoboszlón Achot, Hajdúböszörményben pedig Mansour iráni fiatal képviselte a gyarmati országok fiataljait.

A derecskei Állatforgalmi Vállalat sikkasztói a bíróság elé kerülnek

A derecskei járási ügyészség társadalmi tulajdon sérelmére elkövetett csalás és egyéb bűncselekmények miatt vádat emelt Vadász József, Ilyés János és Váradi László ellen, akik mindháman az Állatforgalmi Vállalat derecskei kirendeltségének dolgozói voltak. Vadász és társai éveken át becsapták a dolgozó parasztokat, becsapták a nép államát és nagy összegeket sikkasztottak el.

A sertesek átvételénél a mérleget úgy állították be, hogy 8-10 kilóval kevesebbet mutasson. Az így keletkezett súlytöbbletet úgy számolták el, hogy olyan serteseket is átvették amelyek nem ütötték meg az átvételi súlyhatárt, sőt néha 20-30 kilóval kevesebb súlyú is. Így az államot is becsapták mert a kisebb súlyú sertések kevesebb a zsír. Az ilyen sertesek súlyához abból a súlytöbbletből csaptak hozzá, amit a mérleg rossz beállítását következében szereztek. A mérlegelési csalás útján kétszeres előnyhöz jutottak. Egyrészt a joeltalanul, család útján szerezett súlytöbbletet eladták olyan dolgozó parasztoknak, akiknek nem volt sertesük a beadásba és így letaristolták őket az így szerzett sertesekre. Azonkívül külön pénzt is fogadtak el a „szívességet”, hiszen egyeseknek a beadásba 30-40, vagy 50 kiló sertest is szereztek. Bűnös tevékenységüket éveken át folytatták. Tevékenységüknek híre járt az ország más vidékein. Párdaul Heves megyéből is elítotték Ilyésékhez disznót vásárolni. A Heves megyeieknek vásárolt disznók nagy összegeket kerestek a bűntársak.

Ilyés és társai egyre szertelebbit folytatták üzelmüket. Volt olyan dolgozó paraszt, mint például Szabó Károly, akit 41 kilogramm sertesrel csaptak be Kovács József 8, Homoki Gáborné 10 kilogramm sertesrel károsítottak meg. A nyomozás során fény derült Vadász és társai tevékenységére. Több mint 17 ezer forintot szereztek így bűnös úton. De főbbzör ennyire teheto Vadászék sikkasztása, hiszen valamennyi mérlegelésnél követelt el csalásokat. De ezek egy részét ma már szinte lehetetlen megállapítani.

Ilyen hosszú ideig csak úgy lehet bűncselekmények egész sorát elkövetni, ha hiányzik az ellenőrzés. Azonban ellenőrzésről itt beszélni sem lehetett, hiszen Váradi Lászlónak, a kirendeltség vezetőjének tudtával és segédletével történtek éveken át a csalások és sikkasztások bár volt bizonyos „munkamegosztás”. Vadászék tevékenységében Vadász József mérlegelt, Ilyés János a mérlegelési és vételi jegyeket állította ki, Váradi László pedig behunyta a szemét akkor is, amikor a csalások történtek, akkor is, amikor a csalással felvett pénzből részeselet csuszattak a kezébe. A sikkasztott pénzből aztán jutott mulatozásra, különféle feketeválak, kukorica- és egyéb spekuláció folytatására.

A derecskei járás dolgozói megelégedéssel vették tudomásul Vadász és társainak leleplezését, s hogy az ügyészség vádat emelt ellenük a derecskei járásbírósa a közeljövőben tárgyalja Vadászék bűnös ügyét. A tárgyalást érdeklődéssel várják Derecske dolgozói.

A derecskei járási ügyészség társadalmi tulajdon sérelmére elkövetett csalás és egyéb bűncselekmények miatt vádat emelt Vadász József, Ilyés János és Váradi László ellen, akik mindháman az Állatforgalmi Vállalat derecskei kirendeltségének dolgozói voltak.

A derecskei járás dolgozói megelégedéssel vették tudomásul Vadász és társainak leleplezését, s hogy az ügyészség vádat emelt ellenük a derecskei járásbírósa a közeljövőben tárgyalja Vadászék bűnös ügyét. A tárgyalást érdeklődéssel várják Derecske dolgozói.

Előzetes hírek

Születések: Somogyi Sándor Mecs, Bolyai Kántor Béla Mester u. 29. Béla; Síme Károly Józsa, Károly; Purcz Giza Torockó u. 8. Géza; Reeslész Mihály Balmazújváros, László Mihály Győri Kórház Sárreudavari, Kólmán; Kovács István Keresztési u. 10. István; Vágner János Balmazújváros Mária; Kovács József Újzsmantmargita, József; Varga László Király Ferenc u. 11. Éva Katalin; Borsi István Torockó u. 52. Gábor; Kiss József Hajdúhadház József.

Halálozások: Boglár Jenő Miskolc; Varjas Bilint Sallai Imre u. 8; Keresztési Sámuelné Kapusi Mária Kigyó u. 33; Katona Lajos Baránd; Szanka László Kisgyégyesi út 35; Pónó Gyula Bathányi u. 5; Dankó Róza Nyírmártonfalva; Lenkovics József Győr; Szenci Lajosné Géza u. 9; Demeter István András Doboz u. 4; Polgár Katalin Nádudvar; Molnár György Veres u. 2; Nemes Erzsébet Berettyóújfalú; Harsányi Pálné Teledt Jánka Péterfia u. 23; Baesó György Hajnal u. 27.

Előzetes hírek

Születések: Somogyi Sándor Mecs, Bolyai Kántor Béla Mester u. 29. Béla; Síme Károly Józsa, Károly; Purcz Giza Torockó u. 8. Géza; Reeslész Mihály Balmazújváros, László Mihály Győri Kórház Sárreudavari, Kólmán; Kovács István Keresztési u. 10. István; Vágner János Balmazújváros Mária; Kovács József Újzsmantmargita, József; Varga László Király Ferenc u. 11. Éva Katalin; Borsi István Torockó u. 52. Gábor; Kiss József Hajdúhadház József.

Halálozások: Boglár Jenő Miskolc; Varjas Bilint Sallai Imre u. 8; Keresztési Sámuelné Kapusi Mária Kigyó u. 33; Katona Lajos Baránd; Szanka László Kisgyégyesi út 35; Pónó Gyula Bathányi u. 5; Dankó Róza Nyírmártonfalva; Lenkovics József Győr; Szenci Lajosné Géza u. 9; Demeter István András Doboz u. 4; Polgár Katalin Nádudvar; Molnár György Veres u. 2; Nemes Erzsébet Berettyóújfalú; Harsányi Pálné Teledt Jánka Péterfia u. 23; Baesó György Hajnal u. 27.

HIREK

A NÉPLAP pályázati felhívása

A Néplap szerkesztősége a termelőszövetkezeti mozgalommal kapcsolatos írókora pályázatot hirdet. A falu szocialista építésével, dolgozó parasztjainkunkkal a termelőszövetkezetekben való szobba, boldogabb életével, az új útnak a megmutatásával, az új embernek a maradi, a megszokott életformával való viaskodásáról szóló írókora hirdeti meg a szerkesztőség a pályázatot. Lehet pályázni riportokkal, elbeszélésekkel, versekkel, levelekkel, egyzával minden irodalmi formában írt művel, amely bemutatja termelőszövetkezeteink életét, erősségét, az új élet szépségét, de megmutatja, hogy ez a fejlődés az osztályharc körülményei között megy végbe, ahol lelepleződik az ellenséges elemek, a dolgozó parasztjaink jobb életének akadályozói.

Az írók, melyek hátra kéri a falu életét, az új fejlődést, bírálói bizottság elé kerülnek, és a legjobbakat lapunk hasábjain megjelentetjük. A pályázók művei díjazásban részesülnek.

Az írodalmi pályázat I. díja 1000 forint, a II. díj 600 forint, a III. díj 400 forint. Díjazunk még öt beérkezett művet, 200-200 forinttal. Három közlésre elfogadott mű szerzőjét értékes könyvtalamban részesítjük.

A termelőszövetkezeti mozgalommal kapcsolatos irodalmi pályázatot a Néplap szerkesztősége, Debrecen, Tóthfalusi tér 10. szám alá kell küldeni. A pályázat határideje: 1956. április 4. Kérjük a borítékot jelezni: Tsz-pályázat.

1956
Február
23
Csütörtök

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Félhős idő, több helyen, főként délen havazás. — Méréselt, helyenként észak felől keleti szél, délről keleti szél. Az éjszakai lehűlés erősödik. A nappali hőmérséklet néhány fokkal az előző napéhoz hasonlóan alakul. — A PUSPKLADÁNYI Serteselőnyező és Hízó Vállalat keddi üzemegységére a tél megújult: 10 nappal a hátridő előtt teljes egészében befejezte. Február 18-án befejezte a tél megújult állapotát a Püspökkladányi központi üzemegység is.

MINDAZOKNAK, akik Tompa Gyula temetésén megjelentek, ezúton mondunk köszönetet. Tompa család!

A DEBRECENI Fodrász Szövetkezet modelleket keres a megyei fodrászversenyre. Jelentkezni Halász 4 szám alatt.

PELHIVJUK kedves megrendelőink figyelmét, hogy tavaszi ruhafelszerelési és felszerelési, tornázási sok elterjedése végett már most adjuk le a Patyolat Vállalat főiskolai, köznevelési, szociális, egészségügyi, és más intézmények részére. Széchenyi u. 1 és Csapó utca 47 szám.

A NEMZETKÖZI DEMOKRATIKUS NOSZOVETEK a március 31. napig felhívja a munkások, szociális, egészségügyi, és más intézmények részére. Széchenyi u. 1 és Csapó utca 47 szám.

AZ OSZTRÁK KORMANY keddi minisztertanácsa a kiadott hivatalos közlemény szerint jóváhagyta azt a külügyminiszteri javaslatot, hogy Ausztria lépjen be az Európában.

A biharkeresztési járás vezet a begyűjtési versenyben

Hajdú-Bihar megye az elmúlt évben igen gyenge eredményt ért el a begyűjtésben. Az év végén számos cikk volt, amiből nem teljesítette a megye beadási tervét, több ezer hatralékos volt. Ez az év már sokkal jobban indult, az eddigi eredmények azt mutatják, hogy dolgozó parasztjaink, termelőszövetkezeteink ez évben maradéktalanul teljesítik begyűjtési kötelezettségüket.

Az eddigi értékelés szerint a járások közül a legjobb eredményt a biharkeresztési járás érte el, amely első negyedét tervét sertesből 62,6 százalékra, tejből 62,1 százalékra, tojásból 58,5, baromfi- és 109,2, vágómarhárból pedig 68,1 százalékra teljesítette. Szép eredményt ért el a derecskei és a berettyóújfalui járás is. Igen gyenge azonban a debreceni járás eredménye. Ebben a járásban a tojás begyűjtési tervét még mindösszesen 19,1 százalékra teljesítették, de nem jobb a helyzet a vágómarhárral sem, mert itt is százalékosan csak 16,7 százalékra teljesítették.

Az eddigi eredmények átlagosan jók, ez azonban nem azt jelenti, hogy elbizakodottak lehetnek akár a járási, akár a községi tanácsok. A begyűjtéssel állandóan, napról napra foglalkozni kell, s csak

SPORT

Eredményes munka a D. Haladás labdarúgó-szakosztályában

A D. Haladás labdarúgó-csapatja az 1955-56 bajnoki évben jobban szerepelt, mint a megelőző esztendőben. A bajnoki táblán az év végén a második helyet foglaltuk el az igen jó játékerőt képviselő D. Honvéd mögött s csak néhány ponttal maradtunk el a csapatot egyenlőnk — kétszer is. Miben látom a siker titkát?

A fősiklócsok labdarúgó-csapatának éreje jó és — ami igen fontos — lelkes szakember került dr. Csicsay József diákkönyvtáros vezetésével. Az elmúlt év elején tervet dolgoztunk fel a csapat felépítésének megújítására, a jobb eredmények elérése érdekében. Üszedőltünk a keretet és igyekeztünk jó kollektív szellemet kialakítani. Szem előtt tartottuk, hogy labdarúgónk jó tanulmányi eredményt érjenek el, hogy a tanulóknak legyenek jó kedvű és kedvesebb jó tanulók. Megszerveztük, hogy a tanulóknak legyenek jó tanulók, hogy a tanulóknak legyenek jó tanulók, hogy a tanulóknak legyenek jó tanulók.

Az elmúlt tanulóév az év végén a második helyet foglaltuk el az igen jó játékerőt képviselő D. Honvéd mögött s csak néhány ponttal maradtunk el a csapatot egyenlőnk — kétszer is. Miben látom a siker titkát?

A fősiklócsok labdarúgó-csapatának éreje jó és — ami igen fontos — lelkes szakember került dr. Csicsay József diákkönyvtáros vezetésével. Az elmúlt év elején tervet dolgoztunk fel a csapat felépítésének megújítására, a jobb eredmények elérése érdekében. Üszedőltünk a keretet és igyekeztünk jó kollektív szellemet kialakítani. Szem előtt tartottuk, hogy labdarúgónk jó tanulmányi eredményt érjenek el, hogy a tanulóknak legyenek jó kedvű és kedvesebb jó tanulók. Megszerveztük, hogy a tanulóknak legyenek jó tanulók, hogy a tanulóknak legyenek jó tanulók.

Az elmúlt tanulóév az év végén a második helyet foglaltuk el az igen jó játékerőt képviselő D. Honvéd mögött s csak néhány ponttal maradtunk el a csapatot egyenlőnk — kétszer is. Miben látom a siker titkát?

A fősiklócsok labdarúgó-csapatának éreje jó és — ami igen fontos — lelkes szakember került dr. Csicsay József diákkönyvtáros vezetésével. Az elmúlt év elején tervet dolgoztunk fel a csapat felépítésének megújítására, a jobb eredmények elérése érdekében. Üszedőltünk a keretet és igyekeztünk jó kollektív szellemet kialakítani. Szem előtt tartottuk, hogy labdarúgónk jó tanulmányi eredményt érjenek el, hogy a tanulóknak legyenek jó kedvű és kedvesebb jó tanulók. Megszerveztük, hogy a tanulóknak legyenek jó tanulók, hogy a tanulóknak legyenek jó tanulók.

Rövid sporthírek

A városi ökölvívó társadalmi szövetség alakuló gyűlése március 7-én került le a VTSB-ben. — Balogh Endre a városi kézilabda társadalmi szövetség elnöke. — Farkas Imre társadalmi szövetség elnöke. — József Attila a városi kézilabda társadalmi szövetség elnöke. — Farkas Imre társadalmi szövetség elnöke. — József Attila a városi kézilabda társadalmi szövetség elnöke.

MOZI MŰSOR

VIG: fél 4, 6 és negyed 9 óra. Volt egyszer egy király. — BEKE: délelőtt fél 10, fél 12 és fél 2 óra. Tiltott játékok. Jéltán fél 4, 6 és negyed 9 óra. Vihar tálla felett. — METROR: fél 3, 5 és negyed 8 óra. Volt egyszer egy király. — IFJUSÁGI: fél 2 óra. Vihar tálla felett, háromnegyed 4, 6 és 8 óra. Sziklák. — KLINIKA: fél 6 és 8 óra. Tiltott játékok. — FAKLYA DOKUMENTUM: fél 5 és 7 óra. Tolszó emlékre. — MORICZ ZSIGMOND: (Rákosi telepi) fél 7 óra. A kis Muck története.

SZÍNHÁZI MŰSOR

Ma 7-ór Ezer év. Pénteken 7-ór, szombaton 3-ór és fél 8-ór, vasárnap 3-ór Cigánybáró. Vasárnap 7-ór Ezer év. Kedden és szerdán Cigánybáró.

Munkásokat keresnek

52. AUTOKÖZLEKÉSESI Vállalat felvevő forgalomhoz irányuló munkásokra gyakorlatilag rendelkez dolgozókat. Előnyben részesülnek olyan jelentkezők, akiknek a MÁV-nál többéves forgalmi gyakorlatuk van. Egyenruha biztosítás, fizetés kollektív szerint.

TÓTÓ-TANÁCSADÓ

	Néplap	Néplap	Sport foga	Szabad ifjúság
Bp. Gyárépítők—Győri Vasas	1, x, 2	2	2, x, 2	2
Szikra Gázmű—K.-vári Kinizsi	1, x	1	1, x	1, x
Z.-egerszegi Dózsa—Soproni T.	1	1	1	1
Vasas Dinamó—Tör. Szállítók	1, x	1, x	1, 2	1, x
B.-csabai Építők—VL Kistext	1, x	1	2, 1	1
Szolnoki Tör.—Miskolc Tör.	1	1	x, 2	x
Spal—Roma	1, x	1	1	1
Lanerossi—Sampdoria	1, x	1, x, 2	1, x	1, x
Pro Patria—Internazionale	x, 2	2, x	2	1, x
Nancy—Nice	2, x	x, 2	x, 1	1, x
Toulouse—Lyon	1	1	1, x	1
Racing Paris—Sedan	1, x, 2	1	1	1

PÓTMÉRKÖZÉSEK

Pécsi Törökvs.—N.-kanizsai B.	1	1	1, x	1
Salg. Vasas—Nagybányai B.	1	1, x	1	1
Perecesi B.—Gödöllői Dózsa	1	1, x	1, x	1
Keckeméti D.—Ózdi Vasas	1	1	1	1

APRÓHIRDETÉSEK

CSEPEKALYHA és kandalló mélyen leszállított áron hathavi részletek. Is. Kandalló 1600 Ft-tól. Furka Gyula cserépkályhas. Arpád tér 24 sz. Telefon: 42-66.

300 költés díszít feléhez verődíszes keszkek. Kiss Ernő u. 24. (Pozsonyi utóból).

MAXIMÁMPÁK, győre fűzők, permetezőgépek javítása. Sertády István, Hatvan u. 1.

IGEN szép 125 költés költés díszít feléhez verődíszes keszkek. Bótvös 18.

ZÁSZLÓK, cimerek javítása, rojtozás, foltosítás vállalom. Pethőné, Rákóczi 23.

A DEBRECENI Cspó Szövetkezet értékesíti megrendelői, hogy javító részletek Szabadváros u. 88. villamosmegállónál, GÖCS épületben megnyitotta.

GYERMEKOKOSI, modern kivitelben órák. Hatvan u. 25.

KETTŐ darab hízórt sertes eladó. Erdéklődni Kölcsey u. 11.

RUHÁK, mosásra, vasalásra kiadók. Hermann, Piac 81.

MODERN konyhabútor kombinált szekrény, 120 cm. VÉKBERLESOR 10. számú ház sürgősen eladó. Belsőházi.

ELADÓ Darabos u. 7. számú házhoz. Simonffy u. 2/c. I. em.

ELADÓ Darabos u. 7. számú házhoz. Simonffy u. 2/c. I. em.

16 darab törökönnyvező 2-3 éves berkisri kocsa, ebből 10 darab hasas. 22 Tsz.

KÉPKERTEZÉS, olajfestmények, blondevék, kisebb képek. Bethlen u. 60. Királyné.

ELADÓ 180 költés mangalca zsírterés. Homokert. Berka u. 3.

KÁRPITOS munkák készítése és javítása. Fizetési kedvezményekkel a vállalom. Horváth. Rákóczi 10.

TAKARMÉNYREPA, saját terméskor kapkórt. Apafi utca 155. AH

KITAGULT szoniját, térdharisnyját, pulóvert, karkendőt, karkendőt, újranyomtat. Házipari Szövetkezet Kálvin tér 2. Kossuth u. 6. AH

Húsz budap MDP Központi ken megtárgyal tüljeljesítésére felváltásokat t melési 0,6 kéltégek 2016 geknél ugyancs